



# Знамя

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА  
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

2 сентября  
2011 года

№36 (11607)

Выходит  
по пятницам

Цена номера  
свободная

4 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ  
НЕФТЬЯНОЙ, ГАЗОВОЙ И  
ТОПЛИВНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ  
Уважаемые работники и ветераны  
отрасли!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников нефтяной, газовой и топливной промышленности!

Богатейшие ресурсы нашей страны обеспечивают России стратегическое преимущество перед всем миром. Их рациональное использование возможно благодаря высокой квалификации и богатому опыту работников нефтегазовой отрасли.

Геологи и буровики, разработчики и строители, транспортники, технологии – настоящие профессионалы и мастера своего дела, герои нашего времени, умеющие преодолевать любые препятствия и решать самые сложные задачи.

Предприятия нефтяной и газовой промышленности являются оплотом развития энергетической политики и надежной опорой в повышении качества жизни населения страны и Тверской области. И каждый труженик отрасли вносит серьезный вклад в укрепление экономической мощи нашей страны.

По территории Верхневолжья проходят магистральные нефте- и газопроводы, в регионе работает немало предприятий, чья деятельность вносит существенный вклад в развитие отрасли. Многие из них обеспечивают газификацию области, создают теплую и комфортную обстановку в домах жителей Верхневолжья.

Искренне желаю ветеранам и работникам нефтегазовой и топливной промышленности крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, новых успехов и достижений!

**А. В. ШЕВЕЛЕВ,**  
губернатор Тверской области.  
\*\*\*

Уважаемые работники и ветераны  
нефтяной и газовой промышленности!

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником!

Каждый год в первую неделю сентября наша страна чувствует людей, которые связали свою жизнь с непростой профессией. Быть нефтяником и газовиком – это удел сильных духом и мужественных людей.

Топливно-энергетический комплекс – это основа экономической мощи нашей страны, но главная составляющая сила этой мощи – люди, профессионалы своего дела, осознающие свою ответственность за важнейший участок работы.

Нефтегазовому комплексу принадлежит ведущая роль в обеспечении экономической и социальной стабильности в обществе, так как свет и тепло в домах не менее важны для нас, чем пища, кров и одежда. В этот праздничный день примите наши пожелания высоко, с честью и достоинством продолжать нести бремя вашей нелегкой профессии.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия – в общем, всего того, что называется счастьем!

С уважением,  
**Б. Р. ЗАЙЦЕВ,**  
глава Кувшиновского района.  
**А. Ю. СТАРИКОВ,**  
председатель Собрания депутатов  
Кувшиновского района.

## НАША АФИНА

В воскресенье, 4 сентября, на базе КСОШ №1 пройдет открытый турнир по борьбе дзюдо, посвященный Дню знаний. Начало в 11.00 час.

\*\*\*

6 сентября районный Центр детского творчества проводит праздник – День открытых дверей. Начало в 15.00 час. Приглашаются все желающие.



## УСЛОВИЯ ЖИЗНИ – КОМФОРТ

Это выражение наиболее точно характеризует цель деятельности Кувшиновского филиала «Торжокмежрайгаз». Ведь что означает газ в жизни человека? Это – горячий обед на столе, это – надежность работы промышленного оборудования, а с недавних пор еще и тепло в наших домах, в школах, детских садиках, учреждениях. В нашем районе за безопасность работы систем газоснабжения отвечают именно специалисты Кувшиновского филиала «Торжокмежрайгаз».

В этой организации под руководством Дмитрия Васильевича Гусева работает 19 человек. Это и опытные работники, отдавшие предприятию не один десяток лет, такие, например, как водитель-слесарь аварийно-диспетчерской службы Сергей Евгеньевич Гуриков, и молодые, пришедшие на работу в газовую службу совсем недавно.

– Да, коллектив наш пополняется молодыми кадрами, – рассказывает Дмитрий Васильевич. – Мастер Роман Михайлович Смирнов – один из них. Несмотря на столь небольшой срок работы, он уже показал себя настоящим профессионалом.

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 1 октября 1980 года в первое воскресенье сентября в нашей стране отмечается День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности. В преддверии профессионального праздника мы поздравляем всех работников этой отрасли экономики с профессиональным праздником, желаем им здоровья, успехов в работе. Пусть у нас всегда будет газ!

С. СВЕТЛОВА.



Далеким и безвозвратным теперь стало то время, когда семилетней девочкой я впервые переступила порог школы. Господи, сколько же времени утекло! Но до сих пор, бывая на торжественных школьных мероприятиях, переживаю те же самые волнительные чувства. Думая о детских годах, вспоминаю с каким огромным желанием шла учиться постигать науки, как переживала – все ли получится, как рисовала в воображении образ своей первой учительницы... и как горько плакала из-за конфузов, который случился со мной в такой торжественный день. Погода была пасмурной, кругом лужи, а я так торопилась в школу, что угостила в одну из них, испачкав нарядный белый фар-

## И СНОВА РЕБЯТА СПЕШАТ НА УРОКИ!

тук. Сегодня, с высоты прожитых лет, это вызывает улыбку, а тогда это было настоящим горем! Пожалуй, такие впечатления никто не забывает.

Круговорот жизни не останавливается, наступает новый учебный год, и школы снова и снова с нетерпением ждут своих питомцев. И, наверное, одними из самых желанных для них являются первоклассники. По информации роо, в этом учебном году за парты их село 151 человек. По сравнению с прошлым годом количество первоклассников почти не изменилось. Отрадно, что нынче, также, как и в 2009-2010 учебном году, в школе №1 три первых класса. Среди сельских школ по набору первоклассников лидирует Прямухинская – там их 11 человек.

В этом учебном году всего сядут за парты 1388 школьников, в том числе – учащиеся классов очно-заочного отделения СОШ №1, школьники, находящиеся на индивидуальном обучении, дошкольники группы с кратковременным пребыванием.

В десятых классах будут обучаться 59 человек, в одиннадцатых – 55. В школах района насчитывается всего три десятых класса и три одиннадцатых. Как заметила в беседе с нами главный специалист роо О. Ногаева, продолжается оптимизация муниципальной сети образования.

## КОРОТКО О ГЛАВНОМ

### ПОМОГ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ

1 сентября – День знаний, яркий детский праздник, которого ждут, к которому готовятся задолго и взрослые, и дети. Семьям, готовящим детей к школе и находящимся в трудной жизненной ситуации, через систему социальной защиты населения на помощь приходит государство. Если говорить языками цифр, то в этом году уже в мае для обеспечения школьников (на приобретение школьных принадлежностей, одежды, обуви к школе) из средств ГСП выделено 64 тысячи рублей. На эти средства 14 семей, в том числе многодетных, смогли заранее подготовить детей к новому учебному году. В июне на эти цели было затрачено 60 тысяч рублей. Благодаря этому социальная поддержка оказана 11 семьям (а в них – 34 школьника). 51 тысяча рублей помогла решить этот вопрос для 20 семей в июле. В августе 53 тысячи рублей облегчили сборы в школу в 24 семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации. Таким образом, 69 семей получили ощущимую социальную поддержку.

Чтобы сделать самое яркое событие – вступление в школьную жизнь – еще более радостным для детей из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, ГУ «КЦСОН» по давней традиции приобрел наборы школьно-письменных принадлежностей, включающие все самое необходимое для успешной учебы. Счастливыми обладателями подарков стали 49 первоклассников из школ района. Комплекты школьных принадлежностей также получили 42 ученика старших классов. На эти цели было затрачено более 18 тысяч рублей из областного бюджета.

**Л. Р. ЕРМАКОВА,**  
начальник ТОСЗН  
Кувшиновского района.

Бывшая Могилевская ООШ ликвидирована, и дети этой школы теперь станут обучаться в СОШ №1 (подвоз автобусом будет организован). Красногородская ООШ стала структурным подразделением СОШ №1 (классы СОШ №1), а Борзынская ООШ – структурным подразделением СОШ №2 (классы СОШ №2), но они остались в своих зданиях. Кстати, в Борзынской школе в настоящее время детей начальной школы вообще нет. Первоклассников в двух реорганизованных ОУ тоже нет. Заовражская средняя школа преобразована в основную общеобразовательную.

Эти факты, к сожалению, напоминают ложку дегтя в бочке меда. Первые звонки, возвещающие о начале учебного года, прозвенели в этом году в 8 образовательных учреждениях. Во всех школах прошли торжественные праздники. На ярких мероприятиях, посвященных Дню знаний, чествовали первоклассников, дарили им подарки, давали напутствия школьникам на предстоящий учебный год, приветствовали педагогов. Так же в ОУ состоялись классные часы и открытые мероприятия в честь Дня знаний.

Ребят, их родителей, педагогов из Красного Городка поздравил с Днем Знаний глава кувшиновского района Б. Зайцев. **А. ТЕРЕНТЬЕВА.**

По традиции открывали торжественное мероприятие молодые специалисты, пришедшие работать в школы района в новом учебном году. Приятно констатировать, что нынче в Заовражскую школу прибыла семейная пара – учителя начальных классов и физической культуры Маржина и Николай Журавлевы.

Зачитала приветственный адрес главы Кувшиновского района и поздравила от себя лично педагогов заместитель главы района Л. Владимирова:

- Желаю добра и добродетели, терпения и терпимости, учительской и человеческой мудрости. В добрый путь!

Рассказывая об итогах работы прошлого учебного года и о перспективах развития районной системы образования, руководитель роо Т. Фадеева заметила, что сейчас в стране и в нашем районе в частности идет сложный процесс модернизации образования в новых экономических условиях. Главным результатом такого обновления рассматривается готовность и способность молодых людей, заканчивающих школу, нести личную ответственность как за собственное благополучие, так и за благополучие общества.

Озвучив цели современного образования, Татьяна Михайлова представила подробный анализ деятельности ОУ и поставила перед коллегами задачи на новый учебный год.

#### ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

- Система образования начинается с дошкольных учреждений.

Увеличение рождаемости вызвало спрос на места в детских садах. Охват детского населения дошкольным образованием в районе составил 49,4 процента, это на 17,5 процента ниже областных показателей.

Наиболее важными направлениями в работе детсадов являются развивающее и физкультурно-оздоровительное. В трех городских садах работают 10 кружков по интересам, в них занимаются 176 детей. На базе пяти образовательных учреждений (ОУ) действуют группы предшкольной подготовки.

Практика показывает, что родители - основные заказчики услуг дошкольной и школьной подготовки - сегодня стараются перестраховаться и настаивают на том, чтобы в подготовительных группах педагоги уделяли больше внимания счету, чтению, письму, ошибочно полагая, что это является главным показателем развития их детей при поступлении в школу. Напоминаю, что ведущими методами в развитии дошкольника является

## ЧТО ЖДЕТ ШКОЛУ ЗАВТРА?

**Вопросов, которые поднимались на ежегодной районной августовской конференции, пропущенной в минувший понедельник в школе №1, было великое множество, но одна из главных прозвучавших тем - как будем учить и воспитывать ребят в условиях модернизации образования.**

игра и совместная деятельность ребенка и взрослого.

Поэтому элементы обучения, присущие школе, не следует вносить в образовательный процесс дошкольников.

#### НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА

Государственный образовательный стандарт, вступивший в силу с 1 сентября нынешнего года, призван определить современные требования к начальной школе и обеспечить качество начального образования. В новом базисном плане начальной школы появилась внеучебная деятельность. Приоритет начального образования – умение учиться, то есть учиться саморазвиваться. А для этого необходимо формировать у детей общекультурные умения и навыки на основе деятельностного подхода. Результаты исследований и мониторинг говорят о том, что качество их сформированности у ребят низкое. Поэтому стала очевидной необходимость создания новых стандартов. Замечательный опыт по внедрению новых госстандартов в начальной школе уже приобретен в школе №1.

#### РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ ШКОЛ

Прошлый учебный год закончили на «4» и «5» 511 человек, то есть 38 процентов от числа всех учащихся, в 2010 году их было 37,6 процента.

63 отличника (5 процентов, в прошлом году – 3 процента) подготовили школы. Больше всего их в школах №1, №2, Прямухинской, Заовражской и Борзынской. На второй год оставлены 35 учеников (в 2010 – 20). За год увеличилось количество неуспевающих, их по району 63 ученика – «Целая сельская школа». К сожалению, в школах №1, №2 и Красногородской отмечается и рост количества школьников, систематически пропускающих занятия по неуважительной причине. В сельских школах с малой наполненностью почти нет второгодников, так как каждому ребенку уделяется большое внимание.

Причины снижения успеваемости и роста числа второгодников – это, прежде всего, медленное освоение новых педагогических. Хотя нужно отметить положительный опыт работы школ №1 и №2.

Все выпускники в 2010-11 учебном году успешно сдали ЕГЭ. В целом по району улучшился средний балл по математике, химии, физике. Третий год



лучшие результаты по ЕГЭ показывают ученики школ №1, №2 и Заовражской. По процедуре проведения ЕГЭ в районе аппеляций не было.

Отрадно и то, что в нынешнем учебном году у нас есть медалисты – одно «золото» (школа №2) и одно «серебро» (школа №1).

Продолжилось в этом году освоение новой формы государственной итоговой аттестации. Средний балл, полученный девятиклассниками по русскому языку, повысился, увеличилось число работ, выполненных на «отлично», однако количество «двоек» работ тоже увеличилось. Значительно хуже выпускники 9-х классов сдали математику: из 136 работ – 47 двоек. Неудовлетворительных оценок по предметам по выбору не было.

Благодаря возможности пересдачи экзаменов в традиционной форме все выпускники получили аттестаты, восемь из них с отличием. Неравнодушное и ответственное отноше-

ние педагогов к проведению экзаменов позволило получить качественные, стабильные результаты.

В этом году два выпускника, Надежда Смирнова и Дмитрий Якубенок, успешно прошедшие отборочные туры, поступили в довузовский комплекс – лицей при ТВГУ.

#### ЗДОРОВЬЕ

Задача школы – не только сохранять здоровье ребенка, но и улучшить его. По данным школ, продолжается некоторое ухудшение его показателей: здоровых детей 5 процентов, с различными патологиями – 95 процентов. С нового учебного года будет введен в учебный план третий урок физической культуры.

Важно, чтобы он не стал очередной нагрузкой для ребят, для этого необходимо учитывать их интересы, предлагая на выбор различные виды спорта. Вести здоровый образ жизни помогают детям и действующие в школах кабинеты здоровья. В период летней кампании организованным отдыхом, оздоровлением и трудовой занятостью было

участия ребят в областных мероприятиях.

#### УЧИТЕЛИ

Педагоги постоянно повышают уровень своего мастерства: проходят курсы повышения квалификации, участвуют в семи-

нарах, мастер-классах. 14 учителей приняли участие в районном конкурсе «Мой лучший урок».

За прошедший учебный год 50 процентов школ прошли госаккредитацию. Несмотря на позитивные изменения, остаются вопросы, требующие решения: это повышение качества образования, обновление содержания и технологий образования и другие. Предстоящий учебный год необычен: наша школа вошла в мировое информационное пространство, новые педагогические меняют деятельность педагога и ученика, однако основой образования были и будут ценности, на которых строятся вся человеческая цивилизация, культура, любовь, вера в людей, порядочность. Уважаемые коллеги, желаю вам оставаться верными своему призванию и помнить – наша профессия самая лучшая!

Доклады выступающих в ходе конференции педагогов были посвящены актуальным темам образования: федеральным го-сударственным требованиям к структуре дошкольного образования; результатам, проблемам и перспективам введения госстандартов второго поколения; духовно-нравственному развитию школьников; социализации учащихся; информационной образовательной среде и другим. Итогом мероприятия стала яркая процедура награждения учителей. Чествовали педагогов за многолетний труд, за успехи в обучении и воспитании школьников, за добросовестную организацию и проведение государственной итоговой аттестации; а также победителей и участников районных конкурсов «Мой лучший урок», «Сердце отдаю детям». Виновникам торжества вручали благодарственные письма и Почетные грамоты главы Кувшиновского района. Почетные грамоты Минобразования и науки, губернатора Тверской области, областного департамента образования, районного отдела образования; дипломы, премии от районной администрации, ценные подарки и много цветов.

#### ИНФОРМАЦИОННОЕ ПРОСТРАНСТВО

Выход в Интернет имеют все школы города и района. Свой сайт есть в двух базовых школах. Планируется работа четырех информационных центров.

Нагрузка на 1 компьютер составляет 10 учащихся. Впереди – введение в учебный процесс электронных журналов, читательских билетов. На базе информационного центра школы №1 организовано дистанционное обучение двух детей – инвалидов. Школы обновляют программное обеспечение, приобретают электронные образовательные ресурсы. Однако проблема остается: частое отсутствие сети Интернет, устаревающая техника, нехватка специалистов. В школах района постоянно ведется работа с одаренными детьми: увеличивается количество участников и победителей районных олимпиад, традиционной стала олимпиада учащихся 4-х классов.

#### ВОСПИТАНИЕ

Создание воспитательного пространства осуществлялось через реализацию мероприятий, формирующих у школьников гражданскую ответственность, духовность, правовое самосознание, толерантность, основы социализации в обществе. Показателями эффективности воспитательного процесса стали хорошие результаты участия ребят в областных мероприятиях.

#### ЗДОРОВЬЕ

Курс на новый учебный год взят, учителя, как говорится, во всеоружии. Успехов им и их питомцам!

**А. ТЕРЕНТЬЕВА.**  
Фото автора.

#### ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

В последнее время получила распространение новая форма мошенничества. Группой лиц организована кампания, призывающая граждан к обращению в органы власти по поводу выделения средств из бюджета

тов разного уровня – так называемого «бюджета одного гражданина». Для этого ими проводятся семинары, организуется продажа бланков с гербовой символикой и удостоверений граждан, как бы «приступивших к исполне-

#### «БЮДЖЕТА ОДНОГО ГРАЖДАНИНА» НЕ СУЩЕСТВУЕТ

нию власти непосредственно». На этих бланках в органы государственной власти направляются требования о перечислении на расчетный счет гражданина суммы, якобы «заложенной» на каждого гражданина в бюджете

Российской Федерации», в том числе в бюджет Тверской области.

Однако действующее законодательство Российской Федерации не дает оснований для получения таких средств гражданами. Также

ласти призывает жителей региона не поддаваться на данную провокацию и не способствовать обогащению мошенников.

**Департамент территориальной и информационной политики Тверской области.**



# Предела риску в кроссе нет!

• В Кувшиново прошли традиционные мотогонки, посвященные героям-землякам

27 августа, в субботу, кувшиновские любители экстремальных видов спорта смогли вдоволь налюбоваться шикарным зрелищем. На нашей мототрассе прошел очередной этап всероссийского мотокросса.

В соревнованиях приняли участие спортсмены из Москвы и Санкт-Петербурга, Братска и Валдая, Химок и Пушкина, Боровичей, Старой Руссы и Дубны, а также из Твери и городов области: Нелидова, Конаково, Вышнего Волочка, Торжка и, конечно же, Кувшинова.

Мотокросс в нашем городе давно уже стал традиционным. И также по традиции участников соревнований, их наставников и болельщиков приветствовал глава города Я. В. Кильп.

- Проведение такого



года мероприятия стало визитной карточкой нашего города, - подчеркнул Ян Владимирович. - Отрадно, что многие кувшиновцы любят спорт и охотно им занимаются. Надеемся, что в ближайшем будущем в нашем городе появится новый спортивный комплекс, и у нас с вами,уважаемые земляки, будет больше возможностей для развития спортивных талантов. А сегодня я приветствую всех, и от имени руководства города и от себя лично благодаря одного из организаторов соревнований – Андрея Алексеевича Кабанцова. Он не только хороший организатор, но еще и замечательный тренер: Ян, его сын, достойно отстаивает честь нашего города на соревнованиях различного уровня. Желаю спортсменам успехов, новых достижений, а зрителям – увлекательного зре-

тища! мотоциков, среди участников уже тогда тоже были и девушки. Звание мастера спорта мне было присвоено за победу в первенстве северо-западной зоны в Вологде. Теперь, конечно, я уже не сажусь за руль гоночного мотоцикла, но охотно прихожу посмотреть на молодежь...

Пока мы разговаривали, подошел к концу первый заезд юных гонщиков. На старте уже «рычали» мотоциклы класса 85 кубических сантиметров. Это – самая многочисленная группа участников, среди которых были перворазрядники, кандидаты в мастера спорта. Но самым зрелищным оказался третий заезд. И прежде всего тем, что участие в нем принимали сразу два кувшиновца – Ян Кабанцов и Артем Левчук. И если Ян уже не новичок в мотоциклетном спорте, то Артем в гонках участвовал впервые. Зная о традиции спортсменов: никакого интервью и никаких фотографий до окончания соревнований – с Артемом мы поговорили, когда уже были известны все результаты.

- Артем, с мотоциклом ты тоже уже давно на «ты». Что же подвело тебя снять куртку байкера и надеть костюм гонщика?

- Да не знаю. Наверное, захотелось новых впечатлений.

- Получил?

- Конечно! Огромная разница – ездить по асфальту или вот по такой трассе! Эмоции просто переполняют. Я, наверное, в детстве не накатался.

- Многие становятся гонщиками еще в дошкольном возрасте, а ты байкер с солидным стажем. Не поздноват ли для карьеры гонщика?

- Нет, я так не думаю. По натуре я большой оптимист, и мне всегда нравится что-то пробовать, чему-то учиться.

- А мотоцикл откуда взялся?

- Это мой старенький мотоцикл, я его отремонтировал своими руками – и вот, езжу. Не постесняюсь сказать, что я неплохой мастер, работаю в автосервисе, а с мотоциклами дружу, как вы правильно заметили, много лет.

Пока мы беседовали с



Артемом, его обступили болельщики. Они всячески подбадривали его, хвалили за смелость и волю к победе. И хоть опытный байкер, но дебютант-гонщик Артем Левчук призвозил места не занял, победу он все равно одержал!

Ну, а места в соревнованиях определились следующим образом: **мотоциклы класса 65 куб.см:** 1 место – Виктор Кондратенко (г. Пушкин), 2 место – Данила Веригин (г. Тверь), 3 место – Иван Фомин (г. Тверь); **класс 85 куб.см:** 1 место – Кирилл Панков (г. Тверь), 2 место – Макар Юрченко (г. Пушкин), 3 место – Степан Бурдаков (г. Химки); **класс 125**

**куб.см:** 1 место – Владислав Никитин (г. Санкт-Петербург), 2 место – Павел Никитин (г. Конаково), 3 место – Дмитрий Сидоров (г. Москва); **класс «Open»:** 1 место – Алексей Костюшин (г. Тверь), 2 место – Ян Кабанцов (г. Кувшиново), 3 место – Александр Козлов (г. Нелидово); **класс «Open-2»:** 1 место – Алексей Цхай (г. Боровичи), 2 место – Андрей Бурдаков (г. Химки), 3 место – Алексей Филиппов (г. Дубна). Награды и денежные премии победителям вручал директор Кувшиновского физкультурно-оздоровительного спортивного центра Евгений Подорожный.

**Д. ВАЛЯЙКИНА,  
С. ГЕРБСТ.**



Территориальный отдел социальной защиты населения Кувшиновского района информирует, что в целях реализации закона Тверской области от 05.12.2003 № 87-ЗО «Об оказании бесплатной юридической помощи на территории Тверской области от-

дельным категориям граждан Российской Федерации» постановлением администрации Тверской области от 10.02.2010г. № 35-па утвержден Порядок предоставления документов, необходимых для получения гражданами Российской Федерации юридичес-

## ИНФОРМИРУЕТ ЦЕНТР СОЦЗАЩИТЫ

### ПРИХОДИТЕ ЗА ПОМОЩЬЮ

кой помоши бесплатно.

Юридическая помощь оказывается по адресу: г.Кувшиново, ул.Октябрьская, д.4/6. Прием ведет юрист Громов А.В. Приемные дни: понедельник и чет-

верг с 9.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00. Выездной день на село: вторник.

\*\*\*

В целях усиления социальной поддержки учащейся молодежи в соответ-

ствии с постановлением администрации Тверской области, осуществляется выплата компенсации расходов на проезд к месту учебы и обратно к месту проживания в пределах Тверской области иностранным студентам, проходящим обучение по очной

форме в начальных профессиональных, средних специальных и высших учебных заведениях г. Твери и области.

Справки по телефонам

ТОСЗН: 4-43-11, 4-44-28.

**Л. Р. ЕРМАКОВА,  
начальник ТОСЗН  
Кувшиновского района.**

## РЕШЕНИЯ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

18.08.2011 г.

г. Кувшиново

№ 156

### О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРОГНОЗНЫЙ ПЛАН (ПРОГРАММУ) ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА НА 2011-2013 ГОДЫ

Собрание депутатов Кувшиновского района **РЕШИЛО:**

1. Внести изменения в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на 2011-2013 годы, утвержденный решением Собрания депутатов Кувшиновского района от 25.11.2010 № 110.
2. Включить в раздел II прогнозного плана (программы) приватизации следующее муниципальное имущество:

№ п/п	Наименование и местонахождение объекта	Балансовая стоимость (тыс.руб.)	Предп. доход в бюджет без учета НДС (тыс. руб.)	Способ приватизации	Предп. срок реализации
	Легковой автомобиль Mercedes-benzML 320, год выпуска 2002, идентификационный номер (VIN) 4JGAB54E02A330537, свидетельство о регистрации ТС 69 ТА 491203, цвет серебристый	695000,0	650000,0	Публичное предложение	2011 г.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования в общественно-политической газете Кувшиновского района «Знамя».

18.08.2011 г.

г. Кувшиново

№ 157

### ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОТЧЕТА О ВЫПОЛНЕНИИ ПРОГНОЗНОГО ПЛана (ПРОГРАММЫ) ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ЗА 2010 ГОД

Заслушав отчет комитета по управлению имуществом Кувшиновского района о выполнении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Кувшиновского района за 2010 год Собрание депутатов Кувшиновского района **РЕШИЛО:**

1. Утвердить прилагаемый отчет о выполнении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Кувшиновского района за 2010 год.
2. Настоящее решение подлежит опубликованию в общественно-политической газете Кувшиновского района «Знамя».

Отчет об исполнении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Кувшиновского района за 2010 год

В соответствии с решением Собрания депутатов Кувшиновского района от 31.03.2009 № 14 «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества на 2009-2010 годы» (далее - прогнозный план) планировалось приватизировать за 2010 год 4 объекта недвижимого муниципального имущества Кувшиновского района.

Ни один объект, включенный в план приватизации, за 2010 год продан не был.

#### Приложение к отчету об исполнении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Кувшиновского района за 2010 год

№ п/п	Наименование и местонахождение объекта	Балансовая стоимость (тыс. руб.)	Предп. доход в бюджет	Способ приватизации	Предп. срок реализации	Причина, по которой не была осуществлена приватизация объекта
1	Сети газоснабжения - 2-ая очередь, 3-ий пусковой.	6797,5	6797,5	Открытый аукцион	2010 г.	Не оформлены документы в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ.
2	Нежилые здания (бывшая школа, пристройка, хоз. сарай). Кувшиновский район, д. Васильево.	198 1478 84	1 000 000,00	Открытый аукцион	2010 г.	Не оформлены документы в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ.
3	Нежилое здание (бывшая школа). Кувшиновский район, п. Ранцево	4551	1 500 000,00	Открытый аукцион	2010 г.	Не оформлены документы в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ.
4	Нежилое здание (бывшей Новской школы). Кувшиновский район, Новское с/п.	1838,4	600 000,00	Открытый аукцион	2010 г.	Не оформлены документы в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ.

## ТРУДОВОЕ ЛЕТО-2011

Трудоустройство старшеклассников в нашем районе – дело новое и весьма популярное среди подростков. Поэтому сотрудники Кувшиновского Центра занятости населения всегда с пониманием идут навстречу несовершеннолетним соискателям. Да и труд ребят приносит пользу не только им самим, но и городу, району. По словам директора Центра занятости населения Т. Серовой, Кувшинову как монопрофильной территории на организацию общественных работ и временную занятость безработных



## РЕБЯТА ПОТРУДИЛИСЬ НА СЛАВУ!

**Летние каникулы закончились. В это благодатное время года у многих из ребят наверняка было много свободного времени, новых встреч, знакомств, развлечений. Но среди кувшиновских подростков есть и те, кто провел лето не только отдыхая, но еще и с пользой: подзаработал себе на карманные расходы, пополнил своим заработком семейный бюджет, получил первые трудовые и профессиональные навыки.**

граждан, ищущих работу, в том числе непосредственно Молодежному центру, на временную занятость несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, были выделены средства в соответствии с антикризисной Программой по реализации дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Тверской области в 2011 году.

В июне - июле подростки занимались благоустройством города: убирали улицы, парки, площадки к Дню города; приводили в порядок территорию вокруг РЦД, вырубали на ней кусты; подготовливали и очищали к раздому футбольное поле, Комсомольский парк, занимались уборкой и очисткой помещений Центра досуга, детского сада №3. Кстати, в детсаду «Колокольчик» трудились 10 подростков.

Руководство ДОУ очень довольно их работой.

- Ребята покрасили у нас детские площадки, очистили большую территорию вокруг здания, спилили кусты, занимались уборкой спортивного и музыкального залов, детских комнат; мальчики очищали от мусора подвал, а девочки приводили в порядок детские игрушки... Мы очень рады, что у нас были такие хорошие помощники. Самим бы не справиться, в саду ведь всего один рабочий на все случаи жизни. Ребята работали дружно и добросовестно, заставлять их и напоминать им о недоделанной работе было не нужно – они сами, немного передохнув, сразу брались за дело. Хорошие труженики, мы обязательно на следующий год попросим Центр занятости, чтобы они таких же трудолюбивых по-

мощников прислали нам летом! – рассказала нам завхоз ДОУ №3 Т. Иванова. Среди тех ребят, кто трудился с полной отдачей и на совесть, работодателем были названы: Михаил Смыслов, Евгений Якубенок, Виктория Бунеску, Елена Холькина, Анастасия Балашова, Артем Кудряшов, Варвара Толканева, Валерия Крылова, Татьяна Зобова, Анастасия Авилова, Анастасия Шмычкова, Дмитрий Калашников, Иван Марков, Георгий Перяну, Ксения Зайцева, Сергей Алексеев.

Молодцы, ребята! Трудиться не только для себя, но и на благо родного города – это почетно и похвально.

Работа подростков оплачивалась достойно. По программе молодежной политики из средств областного бюджета было выделено 15 тысяч рублей на заработную плату ребятам, а Центр занятости выплатил им еще и материальную поддержку.

Как же приятно, что вопреки расхожему мнению, не все молодые ребята у нас только и занимаются тем, что бьют баклуши во время длинных летних каникул. За такую армию молодых тружеников нас, взрослых, просто гордость переполняет!

**А. СЕРЖАНТОВА.**

